
Zaključne prireditve
v enotah VVO Grosuplje

Ob koncu šolskega leta
1982-83 so imeli v vseh oddelkih
posameznih enot VVO v občini
zaključne prireditve. Staršem so
prikazali, koliko novih delovnih
navad je pridobil njihov otrok v
tem letu in koliko je umsko na-
predoval.

Otroci so pokazali ročne, fi-
zične in umske spretnosti, ki so
bile programsko prilagojene nji-
hovi starosti. Vzgojiteljice in
otroci so imeli polne roke dela,
da so pripravili programe, ki.so
razveseliti, zadovoljili ter tudi
presenetili starše.

Svojevrstne zaključne priredi-
tve pa so imeli v takozvanih
predšolskih oddelkih. Pripravili
so piknike. Nekateri so imeli pri-
reditev na dvorišču enote VVO,
drugi pa so šli v naravo — v gozd.
Vzgojiteljice so pripravile pro-
gram za potek piknika, na kate-
rega so povabile tudi vse starše
otrok. Na zadnjem roditeljskem
sestanku so jih prosile za aktivno
sodelovanje in pomoč pri peče-
nju in razdeljevanju malice.
Starši naj bi aktivno sodelovali
tudi pri kulturno-rekreativnem
programu.

Naj opišem enega od pikni-
kov, ki so ga pripravili v bližnjem
gozdu. O poteku prireditve so mi
povedali tole:

Povabilu na piknik so se od-
zvali vsi starši, saj so povabilo
zelo resno vzeli. Prišli so na kraj
piknika, kj je bil riaprej določen.
Posebej je treba pohvaliti starša;
ki sta na kraju piknika že pre-
dhodno pripraviia klopi in mizice

za otroke. Iz enote VVO so pri-
peljali raženj, hrano in sokove.

Pričelo se je ob petih popol-
dan. Zvrstila so se tekmovanja
med otroki in starši v rekreativ-
no-športnih vajah, bilo je prav
zabavno za vse.

Pri pripravi malice so sodelo-
vali vsi. Nekateri starši so na
lastno pobudo prinesli še do-
datno meso za pečenje in soko-
ve. Vsa prireditev je ob izvrstno
pripravljenem programu in
dobri malici trajala do devete
ure zvečer. Vsi so bili izredno
zadovoljni, kar je edinstven
dokaz tesnega sodelovanja star-
šev z VVO. Številna udeležba
staršev ter njihovo aktivno sode-
lovanje na vseh piknikih pa je
dala tudi veliko priznanje vsemu
vzgojno-varstvenemu kadru v
VVO. Njihove organizacije pri-
reditev in celotno delo z otroki
so res vedno na višku.

Ob zaključku so se otroci prav
težko poslovili od svojih tovari-
šic — vzgojiteljic, kajti odslej
bodo že šolarji — prvošolčki in s
septembfom se bo za njih pri-
čelo drugačno, resnejše delo in
življenje.

Otroci v VVO so tudi pridni
varčevalci pri Ljubljanski banki
in tako-so šli za prihranjen denar
?e na zaključni izlet v Ljubijano.
Peljali so se z vlakotn, ogledali
so si center mesta, grad in tudi
tortic ni manjkalo.Za otroke je
bilo to svojevrstno doživetje
kajti bili so prvič na izletu izven
kraja bivanja s svojimi vrstniki
in tovarišico. H. L.


